Megjegyzés. A feladat pontatlanul lett megfogalmazva. A szovegbdl nem deriil ki, hogy egy helyszint tobbszor
is kisorsolhatnak, vagy sem. A versenyzSk tobbsége ugy oldotta meg a feladatot, hogy egy helyszint tobbszor is
kisorsolnak, az alabbi megoldés is ilyen. Voltak, akik ugy is megoldottdk a feladatot, hogy a II.-V. felvonasok el6tt
egy helyszint csak egyszer sorsolnak ki.

Megoldas. Annak az esélye, hogy egy adott felvonas el6tt el kell ilniink, 1/4; annak az esélye, hogy nem kell
elilniink, 3/4.

4
Azt, hogy a négy felvonasbol melyik legyen az az egy, ami el6tt koltozniink kell, <1> = 4-féleképpen lehet kiva-

1 3\? 3\ 3
Pegyszer koltoziink — 4. Z . <Z> — <Z) .

lasztani. Igy

Hasonléan:
4 1\? /3\?
Pkétszer ko6ltoziink — D) : Z . Z .
Tehat , e \ . 1
Peetszer konsaink _ (2) (1) ()" _ () (3)" _6-3 _1
Pegyszer koltoziink %)3 % % 2

Tehat feleakkora annak a valészintisége, hogy kétszer kell koltozniink, mint annak, hogy csak egyszer.



